

全国U23摔跤大奖赛海口收兵

新疆队夺6金成最大赢家

本报海口7月12日讯（记者王黎刚）经过4天激烈角逐，2018年全国U23摔跤大奖赛昨天在海南医学院体育馆结束。新疆队实力雄厚，在3个项目角逐中共夺得6枚金牌，成为获金牌总数最多的代表队。

本次比赛吸引了全国500多名

23岁以下的摔跤选手参赛，比赛分男子古典式和自由式、女子自由式三个项目，每个项目均设10个级别。这是全国性摔跤比赛第3次在我省举办，前两次的比赛均在我省陵水黎族自治县举行。

在男子古典式摔跤比赛中，新疆

队夺得67公斤级、87公斤级和97公斤级3枚金牌。在女子自由式摔跤比赛中，武汉体院队力夺3项金牌，新疆队获得两枚金牌。在男子自由式摔跤比赛中，内蒙古队赢得3项冠军，新疆队获得一项第一名。本次比赛检验了我国摔跤运动后备人才，他们中的佼

佼者有望日后入选国家队，角逐2020年东京奥运会。

据悉，本次比赛采用单败淘汰赛复活赛制，分别分资格赛、淘汰赛，胜者继续比赛，直至剩下2人参加冠亚军决赛。负于冠、亚军者进入复活赛，按运动员被淘汰的轮次逐级进行比

赛，直至剩下2名运动员，与淘汰赛二分之一轮次的负者争夺本级别第三至第五名。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心和中国摔跤协会主办，海南省文体厅承办，省体育总会和省柔道协会协办。

第六届上海国际芭蕾舞比赛公布入围选手名单 15国95名选手晋级复赛

新华社上海7月12日电（记者任鑫鑫、许晓青）奖金额5万美元的第六届上海国际芭蕾舞比赛11日公布入围选手名单，来自15个国家的95名选手获得8月赴上海复赛的资格。

本届上海国际芭蕾舞比赛经过对120名报名选手的首轮选拔，遴选出95名入围者，进入复赛阶段。他们分别来自中国、美国、俄罗斯、南非、乌克兰、波兰、奥地利、加拿大、德国、日本、韩国、蒙古国、泰国、澳大利亚和哈萨

克斯坦。

主办方介绍，复赛将于8月3日在上海国际舞蹈中心拉开战幕，随后举行的是半决赛和决赛，比赛将分为少年组和成年组两个组别，8月11日晚揭晓最终获奖名单。

在入围本届复赛的选手中，海外选手多达40人，占入围选手总数的42.1%，为历届罕见。分析人士指出，这也从一个侧面折射出，上海国际芭蕾舞比赛的海外影响力进一步提升。



姜文新片《邪不压正》今天上映

由姜文执导，彭于晏、廖凡、姜文、周韵、许晴主演的新片《邪不压正》，定于7月13日在全国各大院线正式公映，海南同步上映。该片根据小说《侠隐》改编，再现了民国时期老北京的景象，也见证了“传说中的武林”的消逝。

钟新发

《摩天营救》超前观影会海口举行 7月20日正式登上海南银幕



顶层全透明观景台上俯瞰香港。
强森(左)与黄经汉在香港拍摄。

本报海口7月12日讯（记者卫小林）由美国传奇影业和环球影业联合出品的动作冒险大片《摩天营救》，今天下午在海口万达影城日月广场店举行海口超前观影会，宣布该片将于7月20日正式登上海南各大银幕。

据介绍，作为今年暑期档里备受期待的引进动作大片，《摩天营救》将于7月13日在北美正式上映，我国各大院线晚于北美一周开画。为了给7月20日的内地上映预热，该片今天在全国29大城市的31家万达影城同步举办全国性超前观影会，海口作为其中的一大城市，让我省影迷能幸运地先睹为快。

《摩天营救》由道恩·强森、内芙·坎贝尔、黄经汉、昆凌等人共同主演，故事讲述在香港的一座高达

200多层的摩天大楼珍珠塔工作的强森，刚刚开始享受与家人团聚的美好时光，却突遭歹徒发动的袭击。面对妻儿身陷火海的危急困境，强森凭借在美国海军陆战队时训练的超强体能和过硬技术，只身攀爬摩天大楼，与歹徒激烈搏斗，最终既挽救了家人，也将歹徒一网打尽。

在影片中，强森飞跃百米塔吊、徒手攀爬高楼、屡遇险阻又最终实现自救等惊心动魄的戏码不断上演，看得满场影迷不断发出尖叫。而影片对他与家人深厚感情的描写，则反衬出了他为家人而拼命的心理依据，可谓动作戏和感情戏环环相扣，全片称得上感人至深，温情令人动容，强悍让人震撼，赢得现场逾400名影迷交口称赞。

我省院线业内人士告诉记者，

《摩天营救》有望成为今年暑期档里最受好评的引进大片，主要理由是该片剧情紧凑，节奏很快，心理戏和动作戏都很抓人，再加上片中故事发生在香港，虽是虚构，但与观众有亲近感，且道恩·强森、昆凌等人气正旺，今天的好评就开了个好头。



《摩天营救》中的昆凌

房产周刊 | WEEKLY

值班主任：周华岚 主编：徐珊珊 美编：许丽

“以房养老”保险缘何遇冷？

H房·热点

把房子抵押给保险公司，住在家里，每月就可以领取不低的养老金……这样的老年生活听上去是不是很惬意？然而，这一被寄予厚望的养老新选择缘何遇冷？投保老人有什么感受？还需要哪些扶持政策？记者近日在北京、上海等试点地区进行了调查。



计划单列市以及江苏省、浙江省、山东省、广东省的部分地级市，试点期间延长至2018年6月30日。

从试点情况来看，“以房养老”保险有效提高了参保老人的可支配收入。据上海保监局数据，截至今年6月底，上海参加住房反向抵押养老保险的签约客户共46户，领取养老保险项目负责人赵水龙说，幸福人寿会与投保人共同选择和委托一家具备国家一级资质的房地产评估机构进行房屋评估并出具评估报告；一般保险产品犹豫期15天，反向抵押养老保险的犹豫期为30天。客户可随时退保赎回房屋，终止保险合同，但要承担一定的手续费等。

但受多重因素制约，试点进展仍显缓慢。截至目前6月底，有多家保险公司获得了试点资格，但只有幸福人寿开展了业务，共有98户家庭139位老人完成承保手续。

老人有顾虑

保险公司也不太积极

试点进展缓慢 4年承保不足百户

北京的赵先生夫妇年逾古稀，老两口去年投保了幸福人寿的住房反向抵押养老保险产品，将自己70多平方米的房子做了抵押，每月可从保险公司领取养老保险金1.7万元，生活水平明显提高。

这种俗称“以房养老”的住房反向抵押养老保险，是指拥有房屋完全产权的老年人，将其房产抵押给保险公司，但继续拥有房屋占有、使用、收益和经济抵押权人同意的处置权，并按照约定条件领取养老金直至身故；老人身故后，保险公司获得抵押房产处置权，处置所得将优先用于偿付养老保险相关费用。

2014年7月，原保监会在北京、上海、广州、武汉正式开展老年人住房反向抵押养老保险试点，试点截止时间为2016年6月30日。

2016年7月，原保监会决定将试点范围扩大至各直辖市、省会城市、

“在中国‘养儿防老’的传统观念影响下，一些人难以接受‘以房养老’。”南开大学金融学院教授朱铭来来说，很多老人也难以接受自己辛苦一辈子挣来的房子未来成为别人的。

还有一些老人在房屋价值评估、投保后但中途能否顺利退保等方面有些顾虑。幸福人寿住房反向抵押养老保险项目负责人赵水龙说，幸福人寿会与投保人共同选择和委托一家具备国家一级资质的房地产评估机构进行房屋评估并出具评估报告；一般保险产品犹豫期15天，反向抵押养老保险的犹豫期为30天。客户可随时退保赎回房屋，终止保险合同，但要承担一定的手续费等。

另有一些有“以房养老”意向的老人，因为房产所有权不完整或者子女反对等原因，没有完成承保手续。

对保险公司来说，开展这项业务的积极性也不高。一位保险公司高管坦言：“‘以房养老’保险属于保本微利型业务，需要不断向老人支付养老金，在老人过世后才能处置房产，对现

金流有很高要求，因此保险公司积极性不高。”

政府和市场共同呵护

让更多老年人受益

“‘以房养老’为老年人提供了新的养老解决方案。”中国社科院世界

社保研究中心主任郑秉文说，满足了老年人希望居家养老、增加养老收入、长期终身领取养老金的三大核心需求。

他认为，尽管“以房养老”保险在较长时间内会是一个小众产品，但它还是有市场的，空巢家庭等需要这样的产品，因此需要政府和市场共同呵护。

业内人士表示，“以房养老”保险涉及房地产、金融、财税等领域，除传统保险业务需要应对的长寿风险和利率风险外，还增加了房地产市场波动风险、房产处置风险、法律风险等，特别是当前相关法律法规尚不健全，业务流程管理和风险管理难度较大，税收方面也缺少政策扶持。

银保监会有关部门负责人说，将认真总结试点经验，加强与相关部门的沟通协调，推动完善配套政策，探索业务经营规律，逐步建立规范有序的住房反向抵押养老保险市场，鼓励更多保险公司参与，扩大和优化保险产品供给，让更多老年人受益。

专家建议，保险公司应完善养老服务产业链布局，探索通过引入长期护理保险与“以房养老”保险产品有效融合、发展康复医疗等，为老年人提供更全面、多层次的养老服务。

（据新华社电）

参加第九届世界大学生沙排锦标赛 海南大学男子沙排队获得第19名

本报海口7月12日讯（记者王黎刚）记者从海南大学获悉，今天在德国慕尼黑结束的第九届世界大学生沙滩排球锦标赛上，代表国家队参赛的海南大学男子沙排队在比赛中以24:22和21:16险胜乌克兰队，获得第19名。这是中国男子沙排队在历届世界大学生沙滩锦标赛中取得的最好成绩。

据介绍，本次大赛吸引了来自世界上29个国家和地区的32支男子和女子沙滩球队参赛。中国代表团派出清华大学（女队）和海南大学（男队）参赛。海南大学队由曾繁刚和郑杨俊（队员）、周若峰（教练）、田东（领队）组成。

根据比赛规则，本届锦标赛采取小组循环淘汰形式进行，共分8个小组，各小组排名第一的队伍直接晋级16强。小组排名第二和第三的队伍将进行第二轮比赛，以此争夺剩余的8个进入16强名额，小组第四名的队伍争夺第25名至第32名。

海南大学男队在小组赛中分别以0:2和1:2负于西班牙队和澳大利亚队，战胜了斯里兰卡队。最终，海南大学男队参加了争夺第17名至第24名的比赛。

费德勒温网爆冷出局

据新华社伦敦7月11日电（记者张伟）2018年温布尔登网球公开赛11日进入男单四分之一决赛，男单头号种子费德勒在领先的情况下被对手连扳三盘后落败，爆冷出局；前世锦赛第一德约科维奇则力压日本选手锦织圭，挺进半决赛。

费德勒当天对阵8号种子、南非选手安德森，此前两人4次交锋从未尝败。费德勒赛后说：“这个结果也没有什么让我惊讶的地方，因为我之前看过他很多次比赛了……即便有时候比赛呈现一边倒的形势……你也知道他能够扳回来。”

卡兰加转会至河南建业

据新华社郑州7月12日电（记者刘金辉）河南建业足球俱乐部12日在其官网发布消息称，原效力于保加利亚索非亚中央陆军俱乐部的巴西前锋费尔南多·卡兰加加盟河南建业。

1991年4月出生的卡兰加，身高1.89米，体重73公斤，司职前锋。2017—2018赛季代表中央陆军征战保加利亚顶级联赛，打进25粒进球。

河南建业在公告中称，希望卡兰加的加入能增强球队锋线的攻击力，帮助球队在下半年的比赛中取得佳绩。



华浔品味装饰

热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

H家装课堂

“国际化”装修 不是满眼欧美风

每个人都希望自己的家舒适有品位，所以近年来“国际化”装修风格风靡一时。多年来，业界对于装饰艺术应该“国际化”还是“本土化”的争论从未停止，业主也常常对此感到无所适从。

其实，“国际化PK本土化”是个伪命题，因为二者从来都不是对立的，而是和谐统一根脉相通的。“国际化”的装修风格不是满眼欧美风，更不是盲目堆砌的奢华和全屋贴金的高档。

无论是从艺术层面还是技术层面来看，装修装饰都必须从本土文化特点和气候特点出发。真正的国际化，是以国际化的设计理念、国际化的服务方式、国际化的服务标准、国际化的创意，在充分借鉴国际化经验后又要重新回归本土化。

这是一个哲学意义上的复合式回归：在室内装饰方面，行业要具备国际化的理念、国际化的服务方式、国际化的服务标准、国际化的创意，在充分借鉴国际化经验后又要重新回归本土化。

正所谓“青青翠竹，无非般若；郁郁黄花，皆是妙谛。”人间至美，美不过造物神奇；生活再复杂，也不过是自然的一部分。尊重自然，回归自然生长的本土文化，才是装饰艺术的伟大巅峰。

（王国燕）

本栏目鸣谢华浔品味的大力支持

广告联系

李亚丹 13976077158

别墅样板间



别墅样板间

主创设计：张俊帅
项目性质：独栋别墅
设计面积：3000㎡
主要材料：黑曜石、爵士白大理石、阿波罗大理石、黑白木纹大理石、玻璃、全抛釉地砖、布艺硬包

设计说明：本项目整体风格是新中式。用稳重的手法演绎简约大气精神，同时又不失高雅的品味生活。将现代和传统元素结合在一起，以现代人的审美打造传统韵味的事物，运用简约大气的手法，为业主营造一处典雅、气派的大居所。体现出现代人优雅舒适的居住环境。在空间与造型上结合古今文化，将典雅与现代完美结合，总朴布局方面尽量满足生活的需求。主要装修材料以大理石为主，以胡桃木的尊贵稳重，以白色壁纸的朴素大方来装饰墙面，各种中式元素的穿插应用更体现现代简约之感，从而创造一个温馨、优雅的家庭环境。



星艺装饰
高端别墅设计工作室

私人订制：专为高端别墅打造专属空间
地址：海口市滨海大道居然之家七楼 6666 6000